

...мовознавців
 Зайченко В. Вишивка Чернігівщини / Зайченко Віра. – К. : Родовід, 2010.
...літературознавців
 Франко І. Мойсей : поема / Іван Франко ; переклала на нім. мову І. Гузар. – Львів : Видавн. центр ЛНУ ім. Івана Франка, 2010.
...науковців (історія)
 Портников В. Богородиця у синагозі / Віталій Портников. – Х. : Акта, 2010.
...науковців (економічні науки, менеджмент)
 Кушнір Ю. Персональні фінанси / Кушнір Юрій. – Ужгород : Карпати, 2010.
...науковців (природничі і точні науки)
 Ковальчук Б. Основи математичного аналізу / Ковальчук Богдан, Шіпка Йосиф. – Львів : Вид. центр ЛНУ ім. Івана Франка, 2010.
...журі мистецтвознавців
 Попович М. Бути людиною / Попович Мирослав. – К. : Вид. дім «Киево-Могилян. акад.», 2011.

...музейників
 Мисюга Б. Севрук Галина : альбом-монографія / Мисюга Богдан. – К. : Смолоскип, 2011.
...громадських діячів
 Тютюнник Ю. Від «Двійки» до ГПУ : документи і матеріали / Тютюнник Юрій. – К. : Дух і Літера, 2011.
Спеціальна відзнака за внесок у розвиток українського книговидання та просування української книги
 Наукова бібліотека Львівського національного університету ім. Івана Франка
Спеціальна відзнака Української бібліотечної асоціації
 Крижова Н. Атлас «Туристичне намисто України» / Н. Крижова. – К. : Картографія, 2010.
 За матеріалами сайту:
<http://bookforum.ua/article/525/Оголошено+переможців+конкурсу+Найкраща+книга+Форуму-2011+.html>
 Матеріали підготував **Ю. Ворона**,
 головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України» ■

«Є ПОЕТИ ДЛЯ ЕПОХ»

Побачив світ перший тираж довгоочікуваної книги І. Дзюби «Є поети для епох» (К. : Либідь, 2011) про життя і творчість Ліни Костенко. Його було надруковано за Національною програмою «Українська книга». Особливість видання в тому, що вперше видатна українська поетка постає перед читачем не лише як автор, а й як людина.

Директор видавництва «Либідь» О. Бойко в процесі створення книги звернулася до автора з проханням розширити саме біографічний розділ, адже у довідкових виданнях бракує вичерпної інформації про Ліну Василівну. Значну допомогу в цьому надала донька Л. Костенко – Оксана Пахльовська.

Завдяки такій співпраці вийшла надзвичайно цікава книжка, одна частина якої – це дослідження творчості поетки, інша – знову про творчість, але вже на тлі автобіографічних розповідей Ліни Василівни.

Варто зазначити, що це чи не перший випадок відвертої розмови Л. Костенко з читачем. Письменниця навіть дозволила зазирнути в сімейні альбоми, тому видання ілюстровано фотографіями, які публікуються вперше.

За матеріалами сайту: <http://zik.ua/ua/news/2011/11/04/317783>

ОФІЦІЙНІ ДОКУМЕНТИ

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ № 957/2011 Про відзначення державними нагородами України з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек

За вагомий особистий внесок у розвиток національної культури, збереження бібліотечного фонду держави, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм постановляю:

Нагородити орденом княгині Ольги II ступеня

КРУШЕЛЬНИЦЬКУ Ларису Іванівну – старшого наукового співробітника відділу рукописів Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника НАН України

Нагородити орденом княгині Ольги III ступеня

ГРИЦЕНКО Надію Федорівну – завідувача відділу державної наукової сільськогосподарської бібліотеки Національної академії аграрних наук України, м. Київ

СЕМЕНЮК Надію Йосипівну – директора обласної бібліотеки для юнацтва Житомирської обласної ради

Присвоїти почесне звання

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ»

БАБІЙ Людмилі Василівні – директорів Івано-Франківської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. Франка
БРАСЛАВСЬКІЙ Ірині Михайлівні – завідувачів відділу комунального закладу культури «Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія»

ВЛАСЕНКО Ніні Іванівні – директорів Чернігівської міської комунальної централізованої бібліотечної системи
ГОЛОВАТІЙ Оксані Володимирівні – директорів централізованої бібліотечної системи управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ДАНЧЕНКО Світлані Іванівні – завідувачів відділу науково-технічної бібліотеки Придніпровської державної академії будівництва і архітектури, м. Дніпропетровськ

ДУЗЕНКО Тамілі Андріївні – директорів Полтавської міської централізованої бібліотечної системи